



春天的希冀

□本报记者 吕超峰

阳春布德泽，万物生光辉。

阳春三月，杨柳吐絮，草长莺飞，复苏的大地升腾着无穷的力量。田野里的麦苗开始返青，各种现代化农业机械在麦田里穿梭，人工智能助力“一喷三防”科学作业，为夏粮丰收奠定基础。山岗上大片的油菜花田正被涂上金黄的颜色，踏春的人们已经换好行装，在风和日丽的日子里，到野外徜徉。路边的小草欣欣然舒展身姿，迎接三月的暖阳。用不了几天，小草就会开花结实，将自己最美好的年华在春天展现。

草树知春不久归，百般红紫斗芳菲。你看，早春的樱花白得纯粹、白得透亮、白得宁静。她一尘不染，高贵纯洁。你看，嫩绿的柳条在风中摇曳，温润如玉，柔软细腻，就像一位儒雅的谦谦君子。你看，莲城人勤，大地春早，生机盎然，万象更新。

三月的春风拂面，暖意浓浓，更饱含希望的气息。今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年，蓝图绘就，征途壮阔。气象万千的远大图景，昭示着伟大祖国的铿锵步履，鼓舞着亿万人民的壮志豪情。在伟大的新征程上，许昌市在市委、市政府的坚强领导下，抖擞精神，齐心协力，团结实干，奋勇争先，不断加快城乡融合共同富裕先行试验区建设步伐，奋力实现新征程的良好开局，促进许昌市各项事业实现高质量发展。

新的春天，新的征程，新的希冀。



希望的田野 签约摄影师 蔡庆霞 摄



春游 本报记者 吕超峰 摄



▲花中游 签约摄影师 刘喜芳 摄
▶春到清溪河 签约摄影师 李保利 摄



▶花中舞 签约摄影师 刘喜芳 摄



▲踏青 吕科 摄
▶与春天合影 签约摄影师 马宁 摄



古塔逢春 签约摄影师 徐国志 摄